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Referat af møde i INFO/Eventgruppen  
tirsdag den 8/10 2024 

Deltagere: Jette Arendrup, Jane Lytthans, Jette Philipsen, Asbjørn Kaasgaard, Ulla Bo 

Skovvart, Christian Christensen (sek.), Emma Hjerrild Bech (sek., ref.) 

Dagsorden 

1) Evaluere Christianshavnerdagen  

Bilag: Felizia noter og Ris og Ros 

2) Planlægge juletræstænding 

3) Planlægge nytårskuren 

4) Merchandise 

5) Næste møde 

Ad 1: Evaluering af Christianshavnerdagen søndag d. 8. september kl. 11-17 

Emma skriver følgende punkter på huskelisten til planlægningen af C-dagen 2025. 

Opstilling 

- Det fungerer ikke, at EventPiloterne stiller op om morgenen.  

- Gadegrej, der leverer borde-bænke, kan og vil gerne stille op. Den nuværende 

aftale er, at de pakker sammen. Det kan bestilles til 2025.   

Musik 

- Det var festligt med bandet Fistfull of Dollars 

- Den improviserede linedance var fantastisk, og det skal have plads og evt. 

arrangeres i 2025. Vi kan evt. kontakte linedancere til Little Village (Country i 

Beboerhuset) 

Bannere til scenen 

- Lav i nyt design og nye mål (se sidste punkt om merchandise)  

Aktiviteter 

- Godt med boder, børneaktiviteter og politiske debatter.  

- Betaling for aktiviteter, jf. bemærkning fra Glad Sol. Ved betaling på omkring 2.500 

kr. vil aktiviteten kunne gøres med billigere deltagerbetaling. Det er en evt. større 

drøftelse ift. betaling af øvrige boder og aktiviteter, som kan tages op på et senere 

møde.  

- Nogle havde en oplevelse af, at boderne ikke var imødekommende ift. at 

præsentere hvad det gik ud på. Andre havde en anden oplevelse af, at de var 

meget imødekommende.  
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Deltagere 

- Socialdemokratiet var ærgerlige over ikke at være blevet inviteret, men de havde 

fået buddet. Det lykkedes at få en lokalpolitiker, der var mødt op på dagen, med i 

debatten.  

- Der var flere deltagende foreninger end der plejer, hvilket var godt. Der er en 

forventning om stor opbakning næste år med kommunalvalg.  

- En lokal ejendomsmægler havde stillet kaffevogn op, og nogle deltagere beklagede 

sig over den virksomhedsreklame, der lå i det. Det vurderes ikke at være et 

gennemgående problem.  

- Vi kan spørge Beboerhusforeningen om de vil have en stand til næste år, da det er 

de frivillige frem for huset.  

- Evt. invitere Bodenhoff/Riccos, hvis det holdes på Torvet i 2025 

- Ginbarens burgerbar fungerede godt 

Lokation 2025 

Vi har fået information om, at der kan være planlagt vej genopretning i Sankt Annæ Gade i 

2025. 

- Forslag til alternativ placering: 

o Torvet og Dronningensgade (OBS på om Beboerhuset laver gadefest) 

o Torvet og Sofiegade 

o Torvet og Torvegade (hvis muligt) 

o Langs kanalen 

o Papirøen 

- Vi vender det på næste møde 

Øvrige bemærkninger 

- Vi var heldige med vejret 

- Der var positive tilbagemeldinger på, at gaden blev lukket 

- Der var et forslag fra en deltager om, at hvis der ikke er mulighed for at opstille 

toiletvogne, kunne vi lave aftaler med lokale restaurationer om brug af toiletter.  

Ad 2: Planlægge juletræstænding søndag den 1/12 kl. 16.00 på Torvet 

Program 

1) Velkomst 

2) Bent op i lift + tænd på knappen 

3) Sange v. Torsten 

Status 

Bent, uddeler i SuperBrugsen har bekræftet, at de deltager. Nærmere følger.  

 

Opgaver 
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▪ Emma bekræfter bestilling af juletræ hos Verli 

▪ Emma afklarer placering af juletræet hos TMF ift. gøglerstik under læsejlet.  

▪ Jette kontakter Hovedstadens Beredskab om brandbiler 

▪ Christian/Emma bestiller fyrværkeri bestilles hos Københavns Kommune  

▪ Christian/Emma bestiller standermikrofon og to højtalere hos Moto  

▪ Christian/Emma bestiller strøm 

▪ Emma udarbejder plakat / annonce til Christianshavneren 

▪ Jette sender sange til sanghæfte til Emma, som sender sanghæfter til tryk 

Drøftes næste møde 

- Skal Torsten Lefmann (musiker) have vin eller gavekort som tak? Hvad fik han 

sidste år? 

- Hvem orienterer Ricco og øvrige butikker omkring Torvet om arrangementet med 

opfordring til at deltage? 

Ad 3: Planlægge nytårskuren d. 16. januar 2025 kl. 19:00-23:00 (dørene åbner kl. 18:30) 

Status og opgaver 

▪ Musik – Fistful of Dollars er booket 

o Til tarif (ca. 2.000 kr. pr person) 

o Jette sender Emma kontaktoplysninger på bandmedlemmer 

o Der skal ikke være pause i musikken, da folk gik i pausen. 

▪ Lokation 

o Vi holder det i Beboerhuset i 2025 og venter med Papirøen til 2026 

o Salen i Beboerhuset er booket (Huset lukker kl. 24:00) 

o Emma kontakter Frederik fra Papirøen 

▪ Antal deltagere 

o Der er ikke plads til linedance i salen i beboerhuset 

o For at skabe mere plads kan vi evt. opsætte enkeltborde med 8 stole i stedet 

for dobbeltborde med 10 stole.  

o Vi tæller folk i døren og afviser efter 100-120 deltagere. Det skal meldes ud, 

at folk skal komme i god tid, da der er plads til 100.  

o Der skal evt. laves plads til dansegulv fra starten, da folk gik sidste år, da der 

blev klappet borde sammen til dansegulv.  

▪ Nytårstaler 

o Evt. formand fra bådklubben fra borgermøde om metroen (Spørg Mette)  

o Evt. formand for Margretheholm 

o Vi vender det igen på næste møde. 

▪ Asbjørn kontakter Iben ang. Christianshavner-quiz 

▪ Forplejning 

o Beboerhuset leverer sodavand, vin og fadølsanlæg 

o Pris på vin, øl og vand aftales med Beboerhuset (CLU står i baren) 

o Emma booker to hjælpere fra EventPiloterne bookes til opstilling, hjælp og 

nedpakning – 17:00-24:00 
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o Jette sender Emma en liste over bestillinger, herunder Cava 

o Emma tjekker op på indkøbsaftaler på snacks, og ellers bestilles 

portionsposer med chips eller nødder (Kims eller Lomax) 

▪ Hvilke arbejdsgrupper skal vi bede om at informere om deres arbejde 

o Miljøgruppen om samarbejde med Miljøpunkt om kanalrundfart 

o BTH om infrastrukturplanen for Torvegade 

o Jette/Asbjørn som afslutning: Invitere til at deltage i arbejdsgrupperne, øvrige 

projekter i CLU og orientering om valg til lokaludvalg 

▪ PR  

o Emma sender annonce og plakater til Jette til godkendelse 

o Emma sætter plakat op på Torvet 

o Emma skriver artikel til Christianshavneren i december 

Ad 4: Merchandise 

Hvad ønsker vi, der skal indkøbes 

- Bannere (se tidligere bemærkning ang. Christianshavnerdagen) 

o Sort design  

o Banner (2 x 5 m) og kvadrat (2 x 2 m) 

o Banner: Christianshavnerdag (2 x 5 m) 

▪ Nuværende er ca. 20-30 cm for langt 

o Asbjørn tjekker op på mål 

- Midlertidige tatoveringer 

o Forslag til design: Rundt ligesom badge, bare logo, vartegn 

o Emma tjekker op på leveringstid og pris 

o Vi samler op på næste møde.  

- Flere duge? 

o Asbjørn tæller op 

Ad 5: Eventuelt herunder fastsætte næste mødedato 

11. november kl. 14:00-15:00.  


